

ధనలక్ష్మిగా వాసవీమాత మా.13 అక్షల కరెన్సీతో అలంకరణ

దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. జిల్లా కేంద్రంలోని కిషన్ గంజ్ వాసవీ కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయంలో వాసవీమాతను ధనలక్ష్మి అవతారంలో రూ. 13లక్షల కరెన్సీతో అలంకరించారు. ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, ధూపదీప వైభవాలు సమర్పించారు. -సుభాషినగర్, అక్టోబర్ 7

నమస్తే తెలంగాణ

నిజామాబాద్

5 నిజామాబాద్, మంగళవారం 8 అక్టోబర్ 2024 NIZAMABAD

బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ ఎక్కడ?

తెలంగాణ పండుగలపై రేవంత్ సర్కారు వివక్ష

బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవన్ రెడ్డి ఆగ్రహం

అర్బూట్ టౌన్, అక్టోబర్ 7: తెలంగాణ పండుగలపై రేవంత్ కేబినెట్ ప్రభుత్వం వివక్ష చూపుతున్నదని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు అశ్వనీగారి జీవన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రాష్ట్రం ఏర్పాడైన తరువాత ముంపులను ప్రతిఘటించి, వారికి దుస్తులను పంపిణీ చేసి, పండుగలను అధికారికంగా నిర్వహించారని తెలిపారు. స్వరాష్ట్రంలో ప్రతి పండుగనూ మంత్రి కేసీఆర్ రాష్ట్రం ఏర్పాడైన తరువాత ముంపులను ప్రతిఘటించి, వారికి దుస్తులను పంపిణీ చేసి, పండుగలను అధికారికంగా నిర్వహించారని తెలిపారు. స్వరాష్ట్రంలో ప్రతి పండుగనూ మంత్రి కేసీఆర్ రాష్ట్రం ఏర్పాడైన తరువాత ముంపులను ప్రతిఘటించి, వారికి దుస్తులను పంపిణీ చేసి, పండుగలను అధికారికంగా నిర్వహించారని తెలిపారు.



ధాన్యాన్ని వెంట వెంటనే మిల్లులకు తరలించాలి

రైతులకు 48 గంటల్లో చెల్లింపులు జరగాలి

కామారెడ్డి కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్

కామారెడ్డి, అక్టోబర్ 7: వానకాలం (2024-25)లో సేకరించిన ధాన్యాన్ని వెంట వెంటనే మిల్లులకు తరలించాలని కామారెడ్డి కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్ ఆదేశించారు. కలెక్టర్ ఆఫీస్లోని సమావేశ మందిరంలో రైస్ మిల్లుల యజమానులతో సోమవారం నిర్వహించిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. కొనుగోలు కేంద్రాలకు వచ్చే ధాన్యాన్ని ఏరోజుకు ఆరోజు మిల్లులకు తరలించాలని సూచించారు. తరలించిన ధాన్యం వివరాలను ఆన్లైన్లో నమోదు చేసి, 48 గంటల్లో రైతులకు చెల్లింపులు జరిగితే మాత్రం మాత్రం మాట్లాడారు.



గుండెపోటుతో యువతి మృతి

సప్తలక్ష్మి, అక్టోబర్ 7: వారం రోజుల వ్యవధిలో తాత, మనవరాలు గుండెపోటుతో మృతిచెందిన యువతిని సమస్యలను గుర్తించి మండల ఆరోగ్య కేంద్రం వద్ద చికిత్స చేయించారు. తరువాత యువతిని సమస్యలను గుర్తించి మండల ఆరోగ్య కేంద్రం వద్ద చికిత్స చేయించారు. తరువాత యువతిని సమస్యలను గుర్తించి మండల ఆరోగ్య కేంద్రం వద్ద చికిత్స చేయించారు.

ధర్మల్లిలో రోజంతా కరెంట్ కట్

తెల్లవారజాము సుంచి రాత్రి పరకు విద్యుత్ కోత

ఇబ్రహీంపేట ఎదుర్కొన్న గ్రామస్థులు

విద్యుత్ శాఖ అధికారులపై ఆగ్రహం

ధర్మల్లి, అక్టోబర్ 7: విద్యుత్ సబ్స్టేషన్లో కరెంట్ కోత వల్ల రోజంతా కరెంట్ కట్ పడింది. ఇబ్రహీంపేట ఎదుర్కొన్న గ్రామస్థులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అంతవరకు తాగడానికి నీరు లేక ప్రైవేట్ షాంట్లు, పావులను ఆశ్రయించి నీటిని కొనుగోలు చేశారు. రాత్రి 9 గంటలకు విద్యుత్ సరఫరా దీనిపై మండల ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మండలంలోని నీటిని గ్రామస్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. ట్రాన్స్మిట్ అధికారులు నిద్రకుండా పనిచేసి, సమస్యను పరిష్కరించారు. తరువాత కరెంట్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. పక్కం చేశారు. గతంలో ఎన్నడూ రోజంతా కరెంట్ లేదని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. అంతవరకు తాగడానికి

ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లాలో బతుకమ్మ సంబురాలు వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. సోమవారం అలిగిన బతుకమ్మ వేడుకలు జరుపుకొన్నారు. తీర్థోత్సవాలతో బతుకమ్మలను పేర్చి వాటి చుట్టూ చేరి మహిళలు ఆడిపోడారు. అనంతరం గ్రామ శివారులోని చెరువులో నిమజ్జనం చేశారు. గ్రామాల్లోని చారిత్రాత్మక ప్రాంతాలను తలపించగా.. ఆడపడుచులతో సందడిగా మారాయి.



కళంకితులకే అందాలం!

- రాజాపై దాడి చేసిన నాయకుడికి పదవి
- లైంగిక ఆరోపణలు ఎదుర్కొన్న నేతకు కీలక బాధ్యతలు
 - నిఘా వర్గాల నివేదికలు బుట్టడాలు
 - పట్టించుకోని ప్రభుత్వ పెద్దలు
 - కాంగ్రెస్ అధిష్టానంపై పార్టీ నేతల్లో అసహనం
 - ఉమ్మడి జిల్లాలో పలువురిపై వెల్లువెత్తుతున్న ఆరోపణలు



రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కళంకిత నాయకులను ఉమ్మడి స్థానాల్లో కూర్చో బెట్టడంపై అభ్యంతరాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. ప్రముఖ ధ్యాన్య మార్కెట్ జానీకి జాతీయ అవార్డును కేంద్రం రద్దు చేయడంతో ఈ వ్యవహారం తెర మీదికి వచ్చింది. స్వయంగా రాష్ట్రపతి చేతుల మీదుగా అవార్డు ప్రధానం ఉండడంతో కేంద్ర సర్కారు వెనుకడుగు వేసింది. కామారెడ్డి జిల్లాలోని గాంధారి పోలీస్ స్టేషన్ల దాడి చేసిన ఓ నాయకుడికి ఓ మార్కెట్ కమిటీలో కీలక పదవిని అప్పగించారు. ఇతరాధిపతి కామారెడ్డి రాజాల్లోనూ పలు ఫిర్యాదులు ఉన్నాయి. నిజామాబాద్ జిల్లాలో ఓ నాయకుడిపై ఒక మహిళ తీవ్ర లైంగిక ఆరోపణలు చేయగా.. ఈ వ్యవహారం చర్చనీయాంశమైంది. తనను అధికార పార్టీ నేత మోసం చేశారంటూ ఆరోపణలు సైతం చేయగా సదరు నేతకే పదవులు వరించడం గమనార్హం. కళంకితులకు పదవుల కట్ట బెట్టడం ద్వారా కాంగ్రెస్ నమ్మకం పాలవుతుందని ఆ పార్టీ నేతలే చర్చించుకుంటున్నారు.

రాజాపై దాడి చేసిన వారికి చట్టం ముందు శిక్షార్హులుగా నిలబెట్టాల్సిన అవసరం ఉందని వాదించారు. లేదంటే ఇలాంటి చర్యలు వెరిగిపోయే ప్రమాదం ఉన్నదని ఖాకీలు చెప్పినప్పటికీ.. మొండిగా ఓ కాంగ్రెస్ నేత ముందుకొచ్చారు. దీంతో పోలీసులంటే ప్రజల్లో చులకన భావన ఏర్పడే పరిస్థితి ఏర్పడింది. నివాస గృహాలు సైతం రంగంలోకి దిగి సదరు నాయకుడి తీరుపై నివేదికను ప్రభుత్వానికి సమర్పించినట్లు తెలిసింది. కానీ ప్రభుత్వ పెద్దలు అవేమీ పట్టించుకోకపోవడంతో వ్యవహారం ధ్యారా ఆర్డర్ కాపీ జారీ కావడంతో పోలీసులు మిన్నకుండి పోవాలి వచ్చింది. సదరు నాయకుడికి ప్రాక్టీకాల్ పేరుతో ఏదో ఒక రూపంలో పోలీసులే మర్యాదలు చేయాల్సిన పరిస్థితి రావడం గమనార్హం.

కబ్జా స్థలాన్ని సర్వే చేయించండి

తహసీల్ ఆఫీస్లో బైతాయిందిన కొండాపూర్ గ్రామస్థులు

రుద్రాపేట, అక్టోబర్ 7: మండలంలోని కొండాపూర్ శివారులో కబ్జా గురైన స్థలాన్ని వెంటనే సర్వే చేయించాలని కార్లకు గ్రామస్థులు సోమవారం తహసీల్ కార్యాలయంలో బైతాయిందిన కొండాపూర్ గ్రామస్థులు ఆందోళన చేపట్టారు. రెండు రోజుల క్రితం ఇచ్చినమాట ప్రకారం అధికారులు వెంటనే కబ్జా స్థలాన్ని సర్వే చేయించాలని కోరారు. అనంతరం తహసీల్దార్ తారాబాయికి వివరాలను అందించారు. మంగళవారం సర్వేయ్యే గ్రామానికి వెళ్లిన సోమవారం సర్వేయ్యే గ్రామస్థులు వెంటిస్తానని తహసీల్దార్ చెప్పడంతో గ్రామస్థులు మండిపడ్డారు.

కేసు నడుస్తున్నా.. పరిచిస్తే పదవి

బండ్ ప్రశాంతం

బిల్లా కేంద్రంలో మూసిన ఉంది రుకాబాయిలు

వినియోగదారు, అక్టోబర్ 7: ముమ్మారు ప్రపక్ష్మై కొందరు వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేయడాన్ని నిరసిస్తూ మైసూర్లను సోమవారం జిల్లా బండ్లకు పిలుపునిచ్చారు. దీంతో సగంరోజు ఆజాంరోడ్, అర్బన్ పల్లి, మాంపల్లి, బోధన్ రోడ్లు, ఖిల్లాతోపాటు ఆరో నగర్, నెహ్రూపార్క్, గాంధీ చౌక్ తదితర ప్రాంతాల్లోని అన్ని వ్యాపార, వాణిజ్య సంస్థలు, పండ్ల వ్యాపారులు బండ్ల పాటిచారు. తమ మహాభావాలు దెబ్బతీసేలా మాట్లాడిన వ్యక్తిపై 'ఉపా' చట్టం



తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో బైతాయిందిన కొండాపూర్ గ్రామస్థులు